



# Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariernr 105:001/21

## **Protokoll fört vid sammanträde med SPSF Verkställande Utskott lördagen den 16 januari 2021 via Zoom**

### Närvarande

Mötesordförande	Anders Khemi	AK	Ordförande i VU
Ledamöter	John-Åke Andersson	JÅA	
	Claes-Håkan Carlsson	CHC	
	Sören Wahlberg	SW	
	Mike Winnerstig	MW	
Adj. sekreterare	Nils-Anders Ekberg	GS	Generalsekreterare
Adjungerad	Bo Walger	Bitr. GS	



# Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariernr 105:001/21

1.	Ordförande förklarade sammanträdet öppnat och hälsade de närvarande välkomna. Konstaterades att samtliga ledamöter var närvarande.
2.	Dagordningen fastställdes.
3.	Protokoll från sammanträde 2020-11-07 godkändes och lades till handlingarna.
4.	Ekonomi: Utbetalning av bidrag till föreningarna, enligt styrelsebeslut, har genomförts före årsskiftet. Bokslutsarbetet är planerat till 2021-01-28. I övrigt är läget oförändrat, gott, sedan styrelsesammanträdet 2020-11-30.
5.	Vapenlagstiftningsfrågor: Intet nytt.
6.	Miljöfrågor: Rapport har inkommit från M Skoglund Miljö- och Jaktkonsult över pågående ärenden. Bilaga till originalprotokoll.
7.	Medlemsärenden: Intet.
8.	<p>Läget avseende Covid-19 och eventuella åtgärder:</p> <p>a) Lägesbedömning: Sedan styrelsesammanträdet 2020-11-30 har läget försämrats ytterligare. Sedan VU beslut 2020-12-17, om tävlingar, har inga nya beslut tillkommit från regeringen och myndigheterna. Folkhälsomyndigheten förutspår ingen markant förbättring i närtid. Det finns fortfarande gott hopp om att läget ljusnar senare i vår och i sommar. Konstaterades att RF och SvSF fattat likartade beslut som SPSF när det gäller tävlingar.</p> <p>b) Nationella tävlingar, krets- och föreningstävlingar: Då inga nya riktlinjer kommit från myndigheterna bekräftades och kvarstår VU beslut från 2020-12-17. Beslutet innebär att inga tävlingar arrangeras på någon nivå för personer födda 2004 och tidigare (undantag den redan påbörjade Rikstävlingen för ungdom). Uppdrogs åt GS att kommunicera till medlemmarna att beslutet fortsatt gäller.</p> <p>Besluts att publicera det nationella tävlingsprogrammet för andra halvåret 2021 på förbundets hemsida.</p> <p>c) Rikstävlingar på hemmabanor 2021: Beslut om Rikstävlingarna hänsköts till FS 2021-02-06.</p> <p>d) Förbundets mästerskap 2021: Besluts att flytta SM Magnumprecision till 2021-08-28—29. Uppdrogs åt JÅA/TvK att i samråd med arrangörerna ta fram sista beslutsdatum för respektive SM. Frågorna hänsköts i övrigt till FS 2021-02-06.</p>



# Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariernr 105:001/21

9.	Förbundsmötet 2021: Skogshem & Wijk bokat till 2021-06-19—20. Kan avbokas. Reservalternativ är dels att genomföra digitalt, dels att senarelägga. Inte önskvärt att skjuta upp motionsbehandlingen ytterligare.
10.	Uppdrag: Slutförda uppdrag ströks, se bilaga 1.
11.	Rapporter <ul style="list-style-type: none"><li>a) Tävlingskommittén/JÅA<ul style="list-style-type: none"><li>a. Förslag till inbjudan SM Fält har inkommit. Granskas av Bitr. GS.</li><li>b. Kristinehamns PK har lämnat förslag på nytt datum SM Magnumprecision, se 8 d ovan.</li></ul></li><li>b) Regelkommittén: Intet.</li><li>c) Utbildningskommittén: Kretsinstruktörsutbildningen ställdes in p.g.a. Coronaläget.</li><li>d) Generalsekreteraren<ul style="list-style-type: none"><li>a. 2020-12-16 hölls möte med WFSA om bly.</li><li>b. 2020-12-17 informerade Rikshemvärnsavdelningen om ny Handbok Frivilligverksamhet (H FRIV). Boken riktar sin främst internt inom FM och beskriver det stöd som FM ska (och inte ska) lämna till FFO. Noterades att FM kommer att beställa såväl HV Introutbildning som all ungdomsutbildning som vapenfri verksamhet (undantag gevär kaliber .22LR för ungdom).</li><li>c. 2021-01-14 FOS möte om ”Mötesplats Samhällssäkerhet”, som i år blir digital. GS och CHC deltog, och deltar i ”mötesplatsen”.</li></ul></li><li>e) Biträdande Generalsekreteraren: Möten har hållits med ”utökat ATR”, och nytt möte med Polismyndigheten kommer att hållas 2021-01-22, bland annat om kulfångshöjder (ett resultat av myndighetens internremiss).</li><li>f) Övriga rapporter: Intet.</li></ul>
12.	Landsdelskonferenser 2021: Kansliet tar fram några bilder att distribuera till landsdelarna inför deras egna möten. Inget centralt deltagande i år.
13.	Ovriga frågor: Intet.
14.	Ordförande tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Nils-Anders Ekberg

Anders Khemi

Postadress  
Box 27001  
102 51 STOCKHOLM

Besöksadress  
Sandhamnsgatan 61  
115 28 STOCKHOLM

Telefon  
Generalsekreterare 08-553 401 61  
Bitr. Generalsekreterare 08-553 401 62  
Expedition 08-553 401 63  
Försäljning, märken 08-553 401 64

Plusgiro 193019-7  
Bankgiro 811-2526  
Organisationsnummer 80 20 02-6657  
E-post kansli@pistolskytteforbundet.se